



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais - Reitoria
Avenida Vicente Simões, 1.111, Nova Pouso Alegre, Pouso Alegre / MG, CEP 37553-465 - Fone: (35) 3449-6150

RETIFICAÇÃO DO EDITAL 103/2019

Para fins de retificação do disposto no edital 103/2019 - Edital de inscrição para o Curso de Formação Inicial e Continuada (FIC) "TÉCNICAS DE PRODUÇÃO E DE COMERCIALIZAÇÃO COM BOAS PRÁTICAS DE MANIPULAÇÃO DE ALIMENTOS" para Mulheres rurais em Situação de Vulnerabilidade do Município de Itajubá-MG, no que se refere ao ANEXO IV - DO CRONOGRAMA DAS ETAPAS

DO PROCESSO DE SELEÇÃO, ONDE SE LÊ:

DATA	ETAPA
24/05/2019 (presencialmente) 20/05/2019 a 24/05/2019 (e-mail)	Prazo das Inscrições
27/05/2019	Divulgação da seleção das inscrições realizadas
10/05/2019	Prazo final para recebimento dos recursos
30/05/2019	Resultado das matrículas
A partir de 03/06/201	Início do Curso

LEIA-SE:

DATA	ETAPA
24/05/2019 (presencialmente) 20/05/2019 a 24/05/2019 (e-mail)	Prazo das Inscrições
27/05/2019	Divulgação da seleção das inscrições realizadas
28/05/2019 a 29/05/2019	Prazo final para recebimento dos recursos
30/05/2019	Resultado das matrículas
A partir de 03/06/201	Início do Curso

Documento assinado eletronicamente por:

■ **Pamela Helia de Oliveira, TEC DE TECNOLOGIA DA INFORMACAO**, em 28/05/2019 08:38:39.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 28/05/2019. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsuldeminas.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 17442

Código de Autenticação: 7c97d436be



Documento eletrônico gerado pelo SUAP (<https://suap.ifsuldeminas.edu.br>)
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais